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OnHUM 3 OCHOBHHUX BM/IIB CEMECTPOBOIO KOHTPOJIIO IiJ] 4ac ONaHyBaHHS HaBYAJIbHOL
JUCUUILUTIHA «OCHOBHU €JIEKTPOEHEPIeTUKN» € BUKOHAHHS 1HAMBITyallbHOTO 3aBJaHHS CTYJEHTa —
KypcoBa pobota. KypcoBa poboTa BUKOHYETHCS 3TiTHO 3 BHUMOTaMH, Y TEpMiH, 3a3HAYCHUUN
BukianadeM. OCHOBHA MLib pPOOOTH — BHPIMIEHHS MPAKTUYHOI 3a/4adi 3 BHKOPUCTAHHAM
3aCBOEHOIO Ha JIEKLIAX Ta CaMOCTIHHO TEOPETUYHOIO Marepiayly, Ta NPAaKTUYHUX HABUYOK,
OTPUMAaHMX Ha MPAKTUIHUX poOoTax. Tema KypcoBoi poOOTH «AHaI3 IKOCTI €JIEKTPUIHOT eHEePTii
Ta eHeproe(peKTUBHOCTI By3/1a HaBaHTaXeHHs». KUTbKICTh OJIOKIB Ta iX MOTYKHICTh 3aJIal0ThCS
IHAMBiTyadbHO 3a BapianToM cTyaeHTa. KypcoBa poGora cTygeHTa Mae OyTH BHUKOHAaHO Ta
odopmieno 3rimHo crannapty YHiBepcutery CT3BO-XIII-3.01. TutynpHU# apkyin MOBHHEH
MaTu Takui 3MicT: Ha3Ba yHiBepcuteTy; Ha3Ba HHI; Ha3Ba kadenpu; Ha3zBa crneniaabHOCTI, Ha3Ba
OCBITHBOT ITPOrpamMu, Ha3Ba HABYAJIBHOI AUCIUIUIIHHI; TEMA 1HANBIyaIbHOTO 3aBIaHHS; IPI3BUILE
Ta IM’Sl CTYIEHTa, KypC, HOMEp aKaJeMi4HOl Tpymu, piK. 3a TUTYIBHUM apKyIIeM CIiTylOTh
PO3ILTM OCHOBHOTO BMICTY Ta BUCHOBKH. [HIMBinyalibHE 3aBIaHHA Ma€ MICTUTH BHXIIHI AaHi,
aHaJi3 SKOCT1 €JIEKTPUYHOI eHeprii Ta eHeproeeKTUBHOCTI By3Jia HABAaHTAXECHHS Ta PO3POOKY
3axXOMiB OO TIJIBUIICHHS SKOCTI Ta €HEProe()eKTUBHOCTI. Y BHCHOBKAaX BH3HAYAETHCS
YCIIIIHICTh PO3B’sI3aHH 3aBIAHHS Ta OLIHIOETHCS NOCITHYTHH edekT. OOcsr 3aBnanus — 15-20 c.
InauBiAyalibHE 3aBJaHHS OL[IHIOETHCS 32 KPUTEPISAMU: YCHIIIHOCTI PO3B’sI3aHHS; [IOBHOTHU OIUCY
MpoLeCy pO3B’A3aHHS; MPABUILHOCTI BUKOHAHHS Ta0NHIIb, AlarpaM Ta rpadikiB; 0OrpyHTOBaHOCTI
BUCHOBKIB;  BIAMOBIMHOCTI  CTaHgapTamM OQOpPMJICHHA. |paHWYHMI TEpMiH  TOIAHHS
1HAMBIIya TbHOTO 3aBJaHHS Ha TEpPEBIPKY Ta 3aXUCT: OCTaHHIA THXIEHb HaBuaHHA. KypcoBa
po0oTa CTyJieHTa MOBUHHA BiANOB1IaTH BUMOTaM aKaJeMI4HOi1 J0OpouecHOCTI. Y pa3i BUSBICHHS
HOpPYIIEHb, 3[aHa pOOOTa aHYIIIOEThCS, HE NTEPEBIPAEThCA 1 He 3axuiaeThes. [Topsaok BUKOHAHHS
po3paxyHkoBoro 3aBaaHHs 1. CkiacTu cXeMy By3Ja HAaBaHTaXEHHs, 3TIJHO BapiaHTy. 2.
BusnauuTi yactoTy Hampyru B €NEKTPUUYHIA Mepexi Ta BIAXWUIIEHHsS 4yacToTH. 3. Po3paxyBaru
Koe(illieHT HEeCHHYCOiNadbHOCTI Hampyru. 4. BuzHauuTH Jitoue 3HAYCHHS HANpPyrd OCHOBHOT
rapMOHIKM Ta BU3HAYUTHU BIIXMUJICHHS Hampyru. 5. Po3paxyBaTi CUMETPHUHI CKJIaJ0B1 CTPYMIB 1
Hampyr, KOe(illleHTH HECHUMETpPii 3BOPOTHHOI Ta HYIHOBOI MOCIHIIOBHOCTEWH. 6 Busnauntu
MNOTY)KHICTh AKTHUBHUX Ta PEaKTUBHUX HaBaHTaXeHb3a (hazamu, Koe(]ilieHTH MOTYXKHOCTI. 7.
Po3paxyBartu BTpaTu eIeKTpUYHOT €Heprii, skl CIPUYMHEH1 HECUMETPIEI0 Ta HECUHYCOiJaJIbHICTIO
HAaIpyr, 3 ypaxyBaHHSIM PIBHOCTI OITOPiB MPOBITHUKIB (pa3 Ta poOoyoro 3azemiieHHs. 8. Po3poOutu
3aX0M UIOJA0 TMIABUIICHHS SKOCTI €JIeKTpU4HOi eHeprii. 9. BusHaunTu noTeHMian
€Hepro30epeKeHHsI I0/I0 TiABUIIEHHS SKOCTI €JICKTPUIHOT €Heprii.

Tunoa po3paxyHKoBa cxeMa HaBe/ieHa Ha puc. 1. 3Ha4eHHs CTPYMIB 1 HANPyT HABEACHO Y

Tab 1
Tabmui 1
Ne BapianTy PiBHSHHS cTpyMy Ta Hanpyru
Uy =5358 s (313 t) + 30 - 5in(939 - 1) + 22 - 5in{ 1565 - ¢)
Ug =542 - 2in(313-¢ + 2,18} 4 34 - 5in(939 - ¢ + 6,54) + 20 - sin{1565 -t 4+ 10,91)

Ue =529 5in(313 ¢ — 1,91) + 30 - 5in{939 - £ — 576] + 22 sin( 1565 £ — 9.6)

To=d40 sin(313- 0 — 041+ 4 sin(939 -t — 1,274+ 1 - sin(1565 ¢ — 2)
Ip= 35-5m(313 -t + L66) + 6 sin(939 - ¢ + 4,97} + 3 - sin(1565 - ¢ + 8,29)
lo =41 5in(313-t = 2270 4 2-5n(939 f — 6,81) + 1 ' sin(1565-¢t — 11,34)




Uy = 9306 - 5in(315-t) + 70 - sin(945 - £] + 65 - 51575 - ¢)
Uy = Gl gin{315 - € + 2,20) + 50 stn(945 [ + 6,86) + 30 - 2in(1575 ¢ + 11,43
Ue = 926 - 5in(315 - ¢ — 2,09) + 40 - sin{945 - £ — 6,28) + 25 - 5in{1575 -t — 10,47}

Iy =25 5in(Z15-t — 0,17} + 6 - sin(945 -  — 0,52) + & - sin (1575 - ¢ — O,BF)
I =21-5n(3155-¢ + 232) 4 4 -sin(®M5-t + 6,96) + 3 - 5in(1575- ¢ + 11,61)
o= 53 gin(315 & — 234) + - sin(945 1 — 7020 + 5 sin(1575 - ¢ — 11,69)

Uy =310,2  sin(312 - ¢} + 10 5in[936 - £) + B~ sin{1560 - £)
Uy =315 sin(312 - ¢t + 1,31} + 50 5in(936 - t + 5,76) + 30 - sin{1560 - t + 9,6)
Uy = 306 - sin(312 - £ — 2,53) + 30 - sin(936 - £ — 7,50) + 25 - sin{1560 - £ — 12,65)

Iy = 40 - gin(312 -t = 0,08) 4+ 3 - 5in{336- + = 026) + 1- sin(1560 - ¢ — 0,44)
Ty =30 gin(312 £+ L71) + B sin(936 - ¢ + 5,133 4+ 6 sin{1560 - | + 8,55)
I = 48 - gin(312 -t = 28B) + 7 -5in(336 -+ = .64 + 5 sin(1560- ¢ = 14,87)

Uy = 1551 sin(314,5¢) + 12 - sin(943,5 £ + 9 sin(1572,5 1)
Ug = 140 stn(3145 £+ 2,18) + 12 - sin(0435 - £ + 654) + 8 sin(1572.5 - £ + 10,91}
Up = 150 - $in(314,5 - t — 2,18} + 10~ $in(943,5 - £ — 6,54) + 6 - sin{1572,5 - L — 10,91)

I, = 60 sin(3145 £ — 0,35) + 20 sin(9435 ¢ — L05) + 15 sin(15725 ¢ — 1,75)
Io =75 sim(3145- ¢ + L75) + 28- 5in(943.5 - ¢ + 5,24) + 18- 5in(1572,5 - t + 73]
I =55 sin{3145 ¢ — 2] + 16 - sin(943.5 -t — 6,02) + 12 - 5in(1572.5 £ — 10,03}

Uy = 530 -5in{312 - £) + 40 - sin{936- £) + 21 - sin{ 1560 - £)
Uy =525 gin(312-¢ +2,27) + 25 2in(936 £ + 6,81 + 20 sin(1560 -t + 11,34)
We =520 5im(312 ¢ — 2) + 30 sin{936 - £ — 5,76) + 26 sin{1560 - ¢ — 9,6}

Iy, =55 sin(312- ¢ — 0,61} 4 20 - 5in(936 - £ — LAI) + 15 - sin(1560 - ¢ — 3,05)
Ig= 60-5m(312 ¢+ 21+ 28 - 5im(936 - ¢ + 6.02) + 18 - sin{1560 - ¢ + 10,03}
Jo= 75 sEn{312 - £ — 2,000) + 18 - 5in(936 - ¢ — 6,28) + 12 - sin(1560 - £ — 10,47)

Uy = 305 -sin(310 - £) + 40 sin(930 - t) + 21 - 5in(1550 - 1)
Uy = 300« 5in(310 - ¢ + 2,18} + 25 sinl(930 - ¢ + 6,54) + 28 - sin{1550 - ¢ + 10,9}
Ue =308 -sin(310 ¢ — 2) 4+ 30 - sie(930 - £ — 6) + 26 - sin(1550 - ¢ — 10,03)

I, = BL-sin{310 -t — 0,35} + 36 - 5in(930 - £ — 1,05) + 23 - 5in(1550 - t — 1,75}
Iy = 90 - sin{310 ¢ + 1.92) + 48+ sin{930- £ + 5,76) + 30 sin(1550 1 + 96)
I = 65 - sin(310 - ¢ — 1,83) + 32 - 5in(930 - t — 5,5) + 24 - sin( 1550 - t — 3,16)

Uy =525 - 5in(303 0 + 32 sin(939 - 0) + 25 5in(1565 1)
Ug = 530 sin(313 - ¢ + 2,18) + 34 - 5in(939 - ¢ + 6,54) + 26 - 51565 - ¢ + 10,91)
U =532 5in(313 0 — 1,91 4+ 18- sin(039 1 —576) + 16 sin(1565 £ — 96)

Iy =58 sin(313 -t — 04) + 16 - sin(939- £ — 12} + 12 - 5in(1565 - ¢ — 2}
I =45 5in(313 0+ LE6) + 12 sin(939 - £ + 4,970 + 4 - sin(1565 - ¢ + B,29)
I =42 - 5in{313 -t = 227} + B-5in(939 - + = 6,810 + 2 - 5in(1565- ¢ = 11,34)

Uy = 530 - sin(315 - £) + 60 sin{ 345 - ¢ + 55 - sin( 1575 - £)
Ug = 520 sin(315-¢ + 2,29) 4 70- sin(945 ¢ + 6,86) + 48 -sin(1575 -t 4+ 11,43)
Ue = S1R-sin{315 £ — 2,007 + 40 - sin{945 - £ — 6,20) + 30 £in(1575 - 1 — 1047}

Iy =25 5315 -t — 0,17} 4 11 - 5in(945 - t — 0.52) + 10- s(n(1575 - £ — 0,87}
Ip=21-5sin(315 ¢ + 2,32) + 19 sin{M5 - £ + 6,96) +9 - 5in(1575 - £ + 11,61)
I; =53 5in{315 -t — 2.34) + 22 - sin(945 - t — 7,02} + 18- 5in(1575 - £ — 11,69

Uy = 530 - sin(310 - £) + 40 - sin{930 - £) + 21 - sin{1550 - 1)
Uy = 54 gin(310 ¢ + 2,18) + 25 sin (930 1 + 6,54) + 20 - sin(1550 - ¢ + 10,9)
Ue =528 -5in(310 ¢ — 2) + 30 - 5im(930 - £ — 6) + 26 - 5in(1550 - ¢ — 10,03)

fo = A1 gin(310 -t — 0,35) + 36 2in(930 1 — 1,05) + 23 - 2in(1550 - ¢ — 1,75)
Iy = 68-sim(310 - ¢ + 1.92) + 48 - 5in{930 - ¢ + 5,76) + 30 - sin(1550 - £ + 6]
Jo = B5  gin(300 8 — 1LEI) + 32 sin(930 - ¢ — 5,57+ 24 2in(1550 . 1 — 9,16)

Uy =520 -sin(3145 ¢} 4+ 12 - sin(943,5- ) 4+ 9 - sn(15725- 1)
Uy = 530 sin(3145 £+ 2,18) + 12 - sin(I435 - ¢ + 6,54) + 8 sin(1572,5 1 + 10,91)
Upe =532 -2in(3145-¢t — 218) + 10- sin(9435-t — 6,540 + 6- s(n{15725 -t — 10,91)

Iy = 60 sin(314,5 £ — 0,35) + 20 5in(3435 t — L05) + 15 sin( 15725t — 1,75)
Iy =46 sin(3145-¢ + 1,75) + 28- sin(9435 -t + 5.24) + 18- sin{1572.5 -t + 873)
I = 46 sin(3145 ¢ —2) + 18- sin(343.5 -t — 6,02) + 12 - sin(1572,5 £ — 10,03}
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